

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ИЗГРЯТЬ К ПОБЕДЕ

ОРГАН МЫСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
и ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 75 (6451)

Суббота, 23 июня 1990 г.

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена 3 коп.

В ПРЕЗИДИУМЕ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

19 июня состоялось второе заседание президиума городского Совета народных депутатов с повесткой дня:

— о системе отчислений средств предприятий, учреждений, кооперативов, организаций обществу «Красный Крест» для осуществления помощи и оказания милосердия тяжелобольным гражданам;

— о системе штрафов за нарушение благоустройства;

— о системе отчислений средств предприятий, кооперативов, учреждений, организаций на содержание коммунального хозяйства и благоустройство;

— о системе штрафов за загрязнение окружающей среды;

— о системе штрафов за самовольный захват земли;

— рассмотрение предложений комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству и эстетике города;

— отчет председателей постоянных комиссий по поручениям первой сессии;

— о ходе подготовки ко 2-й сессии городского Совета;

— план работы постоянных комиссий.

Рассмотрев вопросы повестки дня, президиум горсовета решил:

1. Отделу социального обеспечения совместно с городским обществом «Красный Крест» предусмотреть при формировании бюджета статью расходов на оказание помощи одиноким тяжелобольным гражданам с учетом полной численности нуждающихся в оказании помощи на дому. Для оказания разовой помощи в 1990 году обратиться к тем предприятиям, которые еще не перечислили средства на счет общества «Красного Креста».

18 июня состоялся второй пленум городского комитета партии. В повестке дня были следующие вопросы: об изменениях в составе ГК КПСС; об утверждении регламента работы городского комитета партии; перспективный план работы ГК КПСС; утверждение комиссий горкома партии; утверждение мероприятий по критическим замечаниям и предложениям, высказанным на городской партконференции; об отношении к городскому комитету Союза трудающих Кузбасса.

Выступивший с информацией по первому вопросу заведующий орготделом горкома В. П. Куманцов сообщил, в частности, что за 5 месяцев 1990 г. из рядов партии в городе выбыло 205 человек, принято 3. За самоустранившиеся от работы в своих первичных партийных организациях, игнорирование выборного органа городской пар-

тийной организации решено вывести из состава ГК КПСС бывших секретарей парторганизаций Ю. Шмелева (госпромхоз), А. Сморкалова (МЭСМ); секретарей В. Менг (хлебокомбинат), М. Клок (кооператив «Пламя»).

В связи с переизбранием выведены из состава ГК КПСС бывшие секретари первичных партийных организаций С. Вершинина, Н. Клембо, Г. Ертышова. В состав горкома введены В. Панов, А. Домбровский, М. Самойлова, С. Большанин.

Пленум, заслушав информацию первого секретаря ГК КПСС В. К. Гоманова, утвердил регламент работы городского комитета партии. Утвержден перспективный план работы горкома на 1990-93 годы, который, как и другие документы, обсуждавшиеся

кварталов и улиц. Определить места отдыха трудящихся и благоустроить их, в т. ч. парки, пляжи, стадионы, катки. Срок до 1.01.91 года.

2. Разработать до 1.09.90 года правила содержания и уборки улиц. Дворовых территорий. Элементов благоустройства.

3. Провести до 1.01.91 года инвентаризацию городских земель и закрепить их за владельцами на основании составленного паспорта.

4. Определить место городской свалки согласно санитарно-экологическим нормам (с перспективой размещения по утилизации отходов). Срок до 1.01.91 года.

5. Разработать до 1.10.90 года архитектурно-рекламное оформление витрин магазинов, торговых точек, городских рынков (по назначению).

6. Обеспечить устройство площадок, приемных баков по сбору бытовых отходов согласно санитарно-эпидемиологическим нормам.

Президиум принял к сведению информацию председателей постоянных комиссий о наработке мер по упорядочению движения автобусов по маршруту Центр — ГРЭС, по обеспечению телефонной связью участников ВОВ, углем — жителей частного сектора (инвалидов и участников Великой Отечественной войны, пенсионеров); по обеспечению продовольственными товарами многодетных семей и рекомендовал постоянным комиссиям активизировать эту работу.

Президиум признал удовлетворительным ход подготовки ко 2-й сессии городского Совета и рекомендовал исполнку освободить заместителя председателя т. Зайцева П. Г. от возложенных на него дополнительных обязанностей по сельхозработам с тем, чтобы он полностью сосредоточил свою работу на вопросах подготовки к отопительному сезону.

А. ЖУРБЕНКО,
председатель городского Совета.

ПЛЕНУМ ГОРКОМА КПСС

на пленуме, предварительно был раздан членам ГК для ознакомления.

По сообщениям второго секретаря ГК КПСС Г. И. Гладышева и В. П. Куманцова утверждены идеологическая комиссия и комиссия по организационно-партийной и кадровой работе.

Затем пленум перешел к обсуждению проекта резолюции «Об отношении к ГК Союза трудающих Кузбасса». Отвечая на вопрос, чем это вызвано, В. К. Гоманов пояснил, что такая необходимость возникла в связи с тем, что в горкоме партии приходят люди, поступает сюда много писем, заявлений от мысковчан, в которых они упрекают горком в том, что он молчит, занимает пассивную позицию в отношении ГК Союза трудающих Куз-

басса. В. К. Гоманов подчеркнул, что предложенный к обсуждению проект резолюции — это не призыв к конфронтации, а выражение политической точки зрения по отношению к горкому СТК.

Поступили от членов горкома партии и другие вопросы.

При обсуждении проекта резолюции выступили: пенсионер В. И. Зотиков, секретарь партбюро ЦОФ «Сибирь» В. А. Дмитренко, заведующий лабораторией ЦОФ «Сибирь» А. Г. Воробьев, председатель городского Совета народных депутатов А. М. Журбенко, президент городской ассоциации предпринимателей В. К. Прудников, учитель школы № 4 О. С. Кургашева, директор ЗЖБК В. В. Анюхин, секретарь

парторганизации школы № 1 Н. П. Неуныахина, секретарь ГК ВЛКСМ Ю. Б. Ифутин, начальник АТП В. С. Пудовкин, электросварщик ТУ ГРЭС, член обкома КПСС В. В. Головин, В. К. Гоманов.

Мнения выступавших были неоднозначными: от полной поддержки проекта резолюции до ее неприемлемости.

В ходе обсуждения звучала и мысль о том, что необходимо провести четкую грань между горкомом Союза трудающих и городским рабочим комитетом, способствовать тому, чтобы рабочий комитет в Мысках работал в полную силу. Поступил ряд замечаний и предложений по проекту резолюции. Пленум поручил идеологической комиссии доработать проект с учетом этих предложений и замечаний и вновь рассмотреть его на пленуме.

В. СТАРШИНОВ.

Завтра — День советской молодежи



Самый разнообразный ассортимент изделий в ателье № 3, что в микрорайоне ТУЗЖБК. Здесь можно пошить на заказ верхнюю мужскую и женскую, а также детскую одежду, легкое платье, головные уборы, белье, сделать вышивку, отремонтировать или обновить все это. План ателье выполняет и перевыполняет.

Во всем этом заслуга и молодых тружениц ателье (на снимке.).

Фото Н. СИМОНОВА.

НА СЪЕЗДЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РСФСР

Москва (ТАСС). После однодневного перерыва в Большом Кремлевском дворце 20 июня продолжил работу первый Съезд народных депутатов Российской Федерации.

На утреннем заседании депутаты вернулись к вопросу о довыборах членов Совета Республики. Напомним, что после двух прошедших ранее туров голосования девять мест в палате оставались вакантными. На этот раз в результате тайного голосования все вакансии в Совете Республики были заполнены.

Вновь бурно развернулась дискуссия вокруг проекта Декрета о власти (о механизме народовластия в РСФСР).

Документ, принятый ранее Съездом за основу и направляемый для доработки и рассмотрения поправок, внесенных депутатами в редакционную комиссию, вызвал мнения противоречивые. Часть депутатов считают, что принимать такой документ преждевременно. Другие

полагают, что он не соответствует действующим конституционным нормам и подлежит серьезной переработке в комиссиях Верховного Совета. Высказывалось убеждение в том, что документ имеет большое политическое значение и принять его необходимо безотлагательно. Вносились и компромиссные предложения.

Большинством голосов было решено передать проект Декрета на доработку в комиссию Верховного Совета РСФСР и конституционную комиссию и после этого рассмотреть на следующем Съезде народных депутатов.

На повестке дня вечернего заседания — обсуждение постановлений «О временном положении об обеспечении деятельности народных депутатов РСФСР», о разработке проекта первоочередных законов и поручения Верховному Совету республики, вопрос о средствах массовой информации.

Областной совет рабочих комитетов заседает ежедневно. Место заседания зависит от конкретно решаемых вопросов. 19 июня совет проводился у нас в Мысках. И это не случайно.

В нашем городе, как нигде в области, забота руководства всех уровней о функционировании рабочих комитетов превратилась в бесплодные разговоры. Фактически же комитеты давно прекратили свое существование. Достаточно сказать, что на сегодня освобожден только один (!) человек в городском комите-

бассовцы в июле 1989 года. Рабочие комитеты — истинные помощники Советской власти на местах. Это хорошо понимает председатель горисполкома В. П. Найданов, участвовавший в заседании совета рабочих комитетов и обещавший ему поддержку горисполкома.

Совет принял решение оставить в Мысках нескольких членов облсовета для формирования на предприятиях стачечных комитетов.

Делегат I Всесоюзного съезда профсоюза угольщиков в Донецке, проходивше-

страны, предложив потребовать от правительства Н. Рыжкова сложить свои полномочия.

После съезда несколько делегатов остались на встречу с Б. Н. Ельциным. Сюда же вылетел председатель облсовета рабочих комитетов В. Голиков.

В числе встречавшихся с Б. Н. Ельциным были мысковчане А. Н. Ерохин и Г. Н. Лубошников.

На совете был поднят вопрос о невыполнении пунктов протокола согласованных мер в Мысках. В том числе встали вопросы о закрытии МЭКГ и о выделении 1500 га земли для города. Совет решил поддержать мысковчан в этом.

Обсуждался вопрос о дате празднования Дня шахтера. Решено добиваться празднования его в годовщину начала июльской забастовки шахтеров.

Целый ряд предприятий Кузбасса имеет валюту. Их 108, почти все они располагаются на юге Кузбасса. Только в Новокузнецке их 58. Но валюта находится в Московском жилсоцбанке, который монопольно распоряжается ею. При этом в настоящее время находится в состоянии банкротства.

Такое положение не должно устраивать кузбассовцев. Совет рабочих комитетов решил обратиться к руководителям предприятий, чтобы они перевели валютные средства в Новокузнецкий жилсоцбанк. В этом случае Москва перестанет быть монополистом наших валютных средств — это раз. Проценты остаются в Кузбассе — два. Ускоряются неизмеримо процессы финансовых операций, что сейчас так необходимо Кузбассу.

К сведению руководителей. Заявления на перевод валюты пишутся в произвольной форме на фирменных бланках. Номера телефонов ответственных лиц в Новокузнецком жилсоцбанке: 46-32-40 — управляющий банком; 46-23-11 — зам. управляющего.

В. СИВИКИН.

те. Это Г. Н. Лубошников из Мысковской автобазы.

На ЦОФ «Сибирь», например, дело дошло до откровенного саботажа рабочего комитета. Об этом говорил на заседании расширенного совета рабочих комитетов председатель городского рабочего комитета В. И. Швец.

Обстановка в стране взрывоопасна. И это связано, естественно, с несостоятельными обещаниями союзного правительства по выполнению требований забастовочного движения в июле 1989 года. Забастовка, требованием которой, видимо, станет отставка союзного правительства, по мнению совета рабочих комитетов, неотвратима. Надо сделать хотя бы так, чтобы она была управляемой и не переросла в столкновения. Озабоченность совета рабочих комитетов Кузбасса, кажется, не лишена оснований.

Вот почему и стремится он воссоздать на предприятиях, в городах стачечные комитеты, способные взять управление забастовочным движением в надежные руки рабочего класса с его высокими организующими способностями, какие проявили куз-

го 11 — 14 июня, В. Древаль дал информацию о прошедшем съезде. На нем были представители всех регионов СССР, кроме делегатов Грузии. От Кузбасса — 108 человек. Целью съезда было создание независимых профсоюзов рабочих горняков; шел разговор о подготовке к жизни в условиях рыночной экономики. Шел жесткий разговор и по вопросу о возможной наценке на хлеб, против которой выступают шахтеры, считая ее причиной, усугубляющей и без того низкий жизненный уровень. Резолютивно съезд решил: быть независимому профсоюзу рабочих. ИТР пусть создают свой профсоюз. Практика показывает, что официальные профсоюзы не только перестали защищать права рабочих, но и срослись с партийно-представительским аппаратом. Съезд оказался недостаточно подготовленным, чтоб решить полноценно важнейшие вопросы. Было принято решение о проведении II съезда в августе 1990 года. Создан оргкомитет по его подготовке. В него вошли 3 человека от Кузбасса. Вошел также министр Щадов. Съезд принял обращение к гражданам

Город — село

ПОЛЯ ЗОВУТ ГОРОЖАН

Весна в этом году была теплая, а в конце мая и в первой половине июня прошли обильные дожди. Такая погода благоприятствовала не только росту трав на сенокосных угодьях, но и сорняков на полях. Поэтому в нынешнем году мысковчанам придется трудиться на два фронта, а именно: одновременно вести и прополку, и сенокос. Об этом говорилось на совещании, которое проходило в горисполкоме под председательством В. П. Найданова.

Перед собравшимися выступил директор совхоза «Безруковский» В. В. Верт. Он ознакомил с обстановкой на полях, призвал горожан организованно провести сельхозработы. Напомнил, что в прошлом году прополка была сделана плохо, из-за этого город недополучил овощей, особенно капусты. Директор совхоза также отметил, что в прошлом году мысковчане не выполнили задание

по заготовке сена. На сенокосе неплохо потрудились только колхозники Томусинской ГРЭС, завода железобетонных конструкций.

— Вы даже запоздали с началом работ, — сказал в своем выступлении председатель Новокузнецкого агрокомбината П. Н. Акатьев. — Надо было начинать дней на 10 раньше, потому что выросли трава и сорняки.

Далее председатель пояснил, что закупочные и розничные цены на овощи в этом году остаются прежними. И работы на полях будут оплачиваться по сельскохозяйственным нормам. Так что колхозники много за прополку и сенокос не получат. Но, думается, дело не в деньгах, нынешним проблемам сырьи не будешь. Надо хорошо поработать на полях, чтобы больше получить овощей.

Председатель горсовета А. М. Журбенко заострил внимание на том, что, заготовливая сено для сов-

хоза, город взамен ничего не получает, ни мяса, ни молока. Пора пересмотреть договорные обязательства между городом и совхозом.

На это В. В. Верт ответил, что молоко поставляется на гормолзавод, а на мясо имеется госзаказ, и к тому же совхоз занимается в основном выращиванием овощей, а мясо и молоко — это побочное дело. Он также сказал, что рабочие на сенокосе в полном объеме будут получать мясо и молоко.

Первый секретарь горкома В. К. Гоманов задал вопрос: могут ли горожане, занятые на сельхозработах, получить овощи и сено? Ответ был такой: на полях будут установлены весы, и мысковчане прямо там же могут купить овощи. Если какой-либо коллектив поставит сено сверх задания, то эти сверхплановые тонны можно продать горожанам. Если же будет хороший второй укос, то 50 процентов сена тоже будет реализовано мысковчанам.

В заключение В. П. Найданов призвал руководителей предприятий мобилизовать трудящихся на сельхозработы, провести их быстро и организованно. Н. АНДРЕЕВ.

ЗАВТРА — ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ МОЛОДЕЖИ

ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН

Завтра праздник — День советской молодежи. Какие события нас отделяют от прошлогоднего праздника, какие изменения произошли в молодежной среде, в том числе и у нас в городе?

Прошедший и текущий годы отличаются резким повышением политизации всех слоев населения, обострением социальных и национальных конфликтов. Прошедшую предвыборную кампанию на всех уровнях, работа Съездов и Верховных Советов народных депутатов СССР и РСФСР, XXI съезд ВЛКСМ, I съезд ЛКСМ РСФСР и первая городская сессия заставляют нас о многом задуматься и сделать неоднозначные выводы о социально-экономическом и политическом положении нашего народа, в том числе и одного из самых незащищенных слоев населения — молодежи.

Существует ли на сегодняшний день проблема молодежи? Ответ на этот вопрос дает сама жизнь, начиная со школьной скамьи и кончая производством. Лучше всего весь спектр проблем проявляется в сравнительной характеристики по отношению к другим слоям населения. Это все еще не осуществленная реформа и остаточный принцип в народном образовании, низкий культурно-просветительский уровень, проблема устройства на работу и взаимоотношения в трудовом коллективе, жилищная проблема, проблема молодой семьи...

Этот список можно было бы продолжить до бесконечности. Одной из страшных бед нашего общества является подростковая преступность. Но самая главная проблема — это отношение старшего поколения к тем процессам, которые происходят в молодежной среде.

Если брать самый высокий уровень, то Закон СССР «О молодежи» с большими трудностями принимался в Верховном Совете СССР, и на сегодняшний день он принят только в первом чтении.

Все мы знаем, как бурно проходила первая сессия областного Совета, где с большой сложностью решался вопрос о создании постоянной депутатской комиссии по делам молодежи, где также проявилось действительное отношение к молодым людям.

На сегодняшний день просто необходимо всем понять, что страна без молодежи — это страна без будущего. В тех условиях, когда коренным образом меняется общественно-политическая ситуация и в молодежной

среде, когда комсомол отказывается от монопольного влияния на всю молодежь, когда молодой человек просто не знает, к кому прийти со своей проблемой и у кого получить действенную помощь, когда мы провозглашаем лозунг «Вся власть — Советам», первая сессия городского Совета подавляющим большинством проголосовала против предложения группы депутатов от молодежи расценивать как оппозицию нерадивых родителей, для которых главная цель — лишь накормить, обуть, одеть своего дитя. А потом сами же удивляемся, почему из него получился моральный урод.

И, конечно же, всем нам приятно было услышать из уст Б. Н. Ельцина полную поддержку идеи создания постоянно действующего комитета по делам молодежи при Верховном Совете РСФСР.

Дают нам сегодня определенную долю оптимизма решения и программные цели XXI съезда ВЛКСМ и I съезда ЛКСМ России, в которых нет избитых повторов и деклараций, но остались нравственные принципы. На первый план вышла забота о молодом человеке, его социальной защищенности.

И в этих условиях нам просто необходимо продолжать борьбу на всех уровнях за преодоление стереотипного мышления о месте и роли нашей молодежи. И потому сейчас, как никогда, нам требуется ваша поддержка, дорогие юноши и девушки; ваши письма, отзывы и предложения помогут депутатской группе от молодежи в решении проблем.

От имени группы депутатов от молодежи, горкома комсомола мне хотелось бы поздравить вас с наступающим праздником, пожелать больших успехов в достижении своей цели и просто отличного здоровья и хорошего настроения.

Ю. ИФУТИН,
второй секретарь
ГК ВЛКСМ,
председатель комиссии
по делам молодежи и
спорта.

ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК

25 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 120 минут.
- 8.35 Выступает ансамбль «Иво Лола Рибар» (Югославия).
- 9.15—11.15 Футбол. Чемпионат мира. 1/8 финала.
- Перерыв до 16.30
- 16.30 «Время».
- 17.00 Детский час с уроком немецкого языка.
- 18.00 Встреча с Т. и С. Никитиними.
- 19.20 «Вверх по лестнице». Документальный телевизионный фильм.
- 19.30 Футбол. Чемпионат мира. 1/8 финала.
- 21.45 «Нас спасет только природа». Выступление писателя А. Немтушкина.
- 22.00 Время.
- 22.30 «Коллаж». Реклама. Информация. Объявления.
- 22.35 Мультфильм для взрослых.
- 22.45 Футбол. Чемпионат мира. 1/8 финала.
- 01.00 На IX Международном конкурсе им. П. И. Чайковского.
- 01.20 «Весы». «Литература в зеркале прессы».
- 01.40—02.05 Телеслужба новостей.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.45 Фильм — детям. «Морские рассказы».
- 9.55—11.25 «Солнце светит всем». Художественный фильм.
- Перерыв до 18.20
- 18.20 Документальный фильм.
- 18.35 «Компьютерные игры». Реклама.
- 18.50 «Бывают такие мгновения...».
- 19.30 Реклама.
- 19.35 «Увлеченност», выступает женский хор русской песни НИО «Кузбассэлектромотор».
- 20.00 Спокойной ночи, малыши!
- 20.15 «Пульс».
- 20.45 «Ноев Ковчег». Праздник национальных культур Кузбасса.
- 22.00 «Время».
- 22.30 «Только в мюзик-холле». Художественный телевизионный фильм.
- 23.35—00.00 «Вертикаль». «Антиракт». Премьера документального фильма-интервью с народным артистом СССР Н. Еременко.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

- 18.30 Романсы П. И. Чайковского исполняет Д. Хворостовский.
- 19.00 Телемост Алма-Ата — Хиросима.
- 20.00 Спокойной ночи, малыши!
- 20.15—22.00 На IX Международном конкурсе им. П. И. Чайковского.

ВТОРНИК

26 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 120 минут.
- 8.35 «Весы». «Литература в зеркале прессы».
- 9.00 «Нас спасет только природа». Выступление писателя А. Немтушкина.
- 9.15—11.15 Футбол. Чемпионат мира. 1/8 финала.
- Перерыв до 16.30
- 16.30 «Время».
- 17.00 Футбол. Чемпионат мира. 1/8 финала.
- 19.15 Мультфильмы.
- 19.30 «Впереди — мыс Добровой Надежды». Премьера документального телевизионного фильма.
- 20.30 «Ступень к Парнасу».
- 20.45 «Богач, бедняк». Художественный телевизионный фильм. 1-я серия.
- 22.00 «Время».
- 22.30 «Актуальное интервью».
- 22.40 На IX Международном конкурсе им. П. И. Чайковского.
- 23.00 «Прозеванный гений», или Трактат о том, как не выгодно быть талантливым. О судьбе писателя, драматурга и философа С. Кржижановского.
- 23.45—00.10 Телеслужба новостей.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 17.00 На IX Международном конкурсе им. П. И. Чайковского.
- 18.00 Документальный фильм.
- 18.20 В. Васильев. «Не стре-

лайте в белых лебедей». Литературный концерт.

- 19.00 «10+20». Политический видеоконкурс пресс-центра обкома КПСС.
- 19.30 «Наша почта».
- 20.00 Спокойной ночи, малыши!
- 20.15 «Пульс».
- 20.45 «Приходите к нам учиться». Реклама педагогического училища № 2.
- 20.50 «Наш концертный зал». Играют В. Гонка (виолончель) и И. Анастасьев (фортепиано).
- 21.05 «Дорога длиною в полвека». К юбилею Кемеровского совхоза-техникума (повторно).
- 22.00 «Время».
- 22.45—01.05 Футбол. Чемпионат мира. 1/8 финала.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 «Синится детство». Фильм-концерт.
- 8.45—10.05 Фильм — детям. «Арабела». 1-я серия.
- Перерыв до 19.00
- 19.00 Теннис. Уимблдонский турнир.
- 20.00 Спокойной ночи, малыши!
- 20.15 «Разговоры на змеиных тропах». Документальный фильм (Ашхабад).
- 20.35—22.00 «Поющая Россия». Заключительный концерт Всероссийского конкурса любительских хоров в г. Калинине.

СРЕДА

27 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 120 минут.
- 8.30 «Прозеванный гений», или Трактат о том, как не выгодно быть талантливым». О судьбе писателя, драматурга и философа С. Кржижановского.
- 9.15—10.15 Футбол. Чемпионат мира. 1/8 финала.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 16.30 «Время».
- 17.00 Футбол. Чемпионат мира. 1/8 финала.
- 19.15 Детский час с уроком английского языка.
- 20.15 Концерт.
- 20.45 «Богач, бедняк». Художественный фильм-концерт.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

- 22.00 «Время».
- 22.30 «Коллаж». Реклама. Информация. Объявления.
- 22.35 На IX Международном конкурсе им. П. И. Чайковского.
- 22.55 «Камера смотрит в мир».
- 23.55—00.20 Телеслужба новостей.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 10.15—11.15 Футбол. Чемпионат мира. 1/8 финала.

ПЕРВЫЙ ПЕРИОД

- 17.00 Маленький концерт.
- 17.10 «Пульс-90». «Мы и экономика». О белково-витаминных концентратах, применяемых в сельском хозяйстве.

- 17.55 «Коллаж». Реклама. Информация. Объявления.
- 18.00 Мультфильм.
- 18.10 «Уроки на завтра».
- 20.00 Спокойной ночи, малыши!

- 20.15 «Пульс».
- 20.45 Концерт.
- 21.00 «Жизнь, отданная песне». Народная артистка Туркменской ССР М. Фаджадева. Фильм-концерт.

- 21.20 «Почерпни из родного колодца». Премьера документального фильма о песенном творчестве поэта Н. Е. Палькина (Саратов).
- 22.00 «Время».

- 22.30 Исторический фильм. «Фараон». 1-я серия.
- 23.50—00.55 На IX Международном конкурсе им. П. И. Чайковского.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 «Многая лета». Выступление хора ветеранов Великой Отечественной войны.

9.00—10.15 Фильм — детям. «Арабела». 2-я серия.

- Перерыв до 18.00
- 18.00 Гостелерадио Узбекской ССР. «История совсем не наманганская». Передача из Ташкента.
- 18.30 «Сибирский маневр». Документальный фильм о новом подходе к экономическим проблемам Сибири (Иркутск).
- 19.00 Теннис. Уимблдонский турнир.
- 20.00 Спокойной ночи, малыши!

ЧЕТВЕРГ

28 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 120 минут.
- 8.35—9.35 Мультфильмы.

ВТОРЫЙ ПЕРИОД

- Перерыв до 16.30
- 16.30 «Время».
- 17.00 Передачи — призеры I Всесоюзного конкурса телерадиопрограмм по безопасности движения «Приключения новеньких автобусов».

- 17.20 Мультфильм.
- 17.30 «Власть — Советам».
- 18.00 И. С. Бах. Бранденбургский концерт № 6 исполняет Государственный камерный оркестр СССР.

- 18.20 «Круглый стол во Всеобщем обществе «Знание». Предсъездовская дискуссия.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

- 19.05 Концерт.
- 19.20 «Автомобиль, водитель, дорога». Международный опыт борьбы за безопасность движения.

- 20.00 Программа. Информация. Реклама.

- 20.30 «Минуты поззии».

- 20.35 «Богач, бедняк...». Художественный фильм. 3-я серия.
- 22.00 «Время».

- 22.30 На IX Международном конкурсе им. П. И. Чайковского.
- 22.50 Творческое объединение «Пресс-клуб» представляет... «О наслаждении жизнью».

ЧЕТВЕРГ

29 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 120 минут.
- 8.35 «Наш сад».
- 9.05 «Партнер». Коммерческий вестник.

ВТОРЫЙ ПЕРИОД

- 9.35 Творчество народов мира. «Ожерелье восточных легенд».
- 10.10 Мультфильм.
- 10.20 Институт человека.

- 11.20 «Канада на пороге XXI века».
- 12.20 «Спектр».
- 12.50 «В мире животных».

- 13.50 «Педагогика для всех».
- 15.20 Политические диалоги. «Галерея».
- 16.10 Мультфильм.

ЧЕТВЕРГ

30 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 120 минут.
- 8.35 «Наш сад».
- 9.05 «Партнер». Коммерческий вестник.

ВТОРЫЙ ПЕРИОД

- 9.35 Творчество народов мира. «Ожерелье восточных легенд».
- 10.10 Мультфильм.
- 10.20 Институт человека.

- 11.20 «Канада на пороге XXI века».
- 12.20 «Спектр».
- 12.50 «В мире животных».

- 13.50 «Педагогика для всех».
- 15.20 Политические диалоги. «Галерея».
- 16.10 Мультфильм.

ЧЕТВЕРГ

30 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 120 минут.
- 8.35 «Не могу не петь». Выступление Академического хора МХТИ им. Менделеева.

- 9.05—9.10 «Коллаж». Реклама. Информация. Объявления.

ЧЕТВЕРГ

30 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 120 минут.
- 8.35 «Многая лета». Выступление хора ветеранов Великой Отечественной войны.

- 9.05—9.10 «Коллаж». Реклама. Информация. Объявления.

ЧЕТВЕРГ

30 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 120 минут.
- 8.35 «Многая лета». Выступление хора ветеранов Великой Отечественной войны.

- 9.05—9.10 «Коллаж». Реклама. Информация. Объявления.

НЕ ТЕРЯЙТЕ ПАСПОРТА!

Ежегодно только паспорным столом 1-го отделения милиции, обслуживающим микрорайон ГРЭС, поселки Подобас, Берензас, Тутуяс, Кольчезас, взамен утраченных выдается до полусотни паспортов, взамен приведенных в негодность — до 20—25.

За умышленную порчу паспорта или утрату его по небрежности предусмотрена административная ответственность (ст. 179 Кодекса об административных правонарушениях или наложение штрафа до 10 рублей).

По моему мнению (да и по мнению большинства паспортных работников), это очень мягкое наказание, т. к. некоторые, отдавшие предупреждение о 10-рублевом штрафе, продолжают так же легкомысленно относиться к хранению документов и умудряются потерять паспорт повторно. В 1989—90 годах заявили о повторной утрате паспорта Буковенко В. Е., Крикунов С. В., Зайцев Ю. А., Ляшева Т. С., Усачев В. М., Щелупанова И. В., Бокарев А. А., Осипова Г. С., Трубин В. Ф.

Другие, зная о таком легком наказании, заявляют об утрате паспорта в надежде, получив новый, избавиться от каких-то нежелательных сведений. Но напрасно они отнимают время и у себя, и у работников паспортных служб: по каждому заявлению об утрате паспорта производится всесторонняя проверка. И только после этого выдается новый паспорт, в котором восстанавливаются все отметки.

Есть граждане, которые для каких-то своих целей решают завести второй паспорт и заявляют об утрате

своего паспорта. Так, Копейкина З. Д., приехав из города Ферганы, заявила в паспортном столе, что в дороге потеряла сумочку с деньгами и паспортом. Получив новый паспорт, она прописалась в Мысках. Но проверкой было установлено, что после выписки из г. Ферганы Копейкина оставила свой старый паспорт дочери и та вновь прописала Копейкину в Фергане. По нашему сообщению Копейкина из Ферганы выписана, ее старый паспорт изъят и уничтожен.

Кроме того, сообщаем для сведения, что данные паспорты, о которых заявлено, что они утрачены, стоят на контроле в информационных центрах управлений внутренних дел. И при попытке использовать «утраченный» паспорт это рано или поздно будет выявлено.

В апреле—мае этого года, благодаря профилактическим мероприятиям или по каким-то другим причинам, резко снизилось количество заявлений об утрате паспортов. Но вот только в первые дни июня поступило сразу 6 таких заявлений.

Некоторые из заявителей потеряли паспорта еще в предыдущие месяцы, но, пока в паспорте не было острой необходимости, в паспортный стол не спешили обращаться. Есть и «июньские» утратчики. Думаю, что в этом месяце паспортным службам значительно прибавится работы. Найдутся и желающие приобрести паспорта с местной пропиской самым легким способом, т. е. украдь их у ротозеев.

Мы, паспортные работники, обращаемся к гражданам с большой просьбой — срочно относиться к хранению паспортов: носить при

себе в недоступных для посторонних местах, отдельно от продуктов, в непромокаемой обертке. Дома также иметь постоянное для хранения документов место, недоступное для детей и посторонних лиц. Этим вы избавите и себя, и нас от излишних хлопот.

Если все-таки вы обнаружите, что потеряли паспорт, вам необходимо обратиться в паспортный стол органа внутренних дел, на территории обслуживания которого вы проживаете. При этом иметь следующие документы: справку с места работы (для пенсионеров — справку из горсобеса); для жителей коммунального сектора — копию карточки прописки из ЖЭКа, для проживающих в индивидуальном секторе — выписку из домовой книги; свидетельство о браке; 4 новых фотографии размером 5x6 см. Заявление заполняется непосредственно в паспортном столе на специальном бланке.

В случаяххищения паспортов граждане немедленно должны подать заявление об этом в дежурную часть органа внутренних дел по месту совершения кражи или по своему месту жительства. О принятии таких заявлений гражданам выдаются справки, которые предоставляются в паспортный стол вместе с вышеперечисленными документами и служат основанием для заведения дела о выдаче паспортов взамен похищенных.

Лицо, нашедшее утерянный паспорт, обязано немедленно сдать его в ближайший орган милиции.

Н. КИСЕЛЕВА,
начальник паспортного стола
1-го отделения милиции
Мысковского ГОВД

КУЛЬТУРНО-СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС ПРЕДЛАГАЕТ В ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ:

Стадион ЛПБ

23 июня — первенство области по футболу, играют команды «Кедр» (г. Мыски) — «Динамо» (г. Прокопьевск). Начало в 17 ч.

Спортивный комплекс «Энергетик»

23 июня — блицтурнир по футболу с участием всех команд города. Начало в 10 ч.

Городской Дом культуры

23 июня — «Шоу-лото» с участием новокузнецкой группы «13». Начало в 21 ч.

Берензасский СДК

24 июня — вечер отдыха молодежи «В кругу друзей». Начало в 20 ч.

Чувашинский СДК

24 июня — молодежные посиделки. Начало в 21 ч.

Карчитский клуб

24 июня — массовое гуляние в зоне отдыха ЗЖБК (спортивно-оздоровительный комплекс «Юбилейный»)

24 июня — массовое гуляние в зоне отдыха ЗЖБК (спортивно-оздоровительный комплекс «Юбилейный»)

ДК им. Горького

24 июня — видеодискотека. Начало в 21 ч.

В КИНОТЕАТРЕ «ЗВЕЗДА»

25-30 июня Новый художественный фильм «Беспрепдел». С 12, 16, 18, 20, 22 ч.

Для детей: 25—27-го — киносборник № 1; 28—30-го «Черная гора». С 10 и 14 ч.

Детей, страдающих энурезом, приглашают на лечение врачами-иглотерапевтами. Запись на прием 9 июля в 10 часов в помещении бюро услуг (ул. Советская, 24). Применяемая методика лечения дает полное выздоровление в 90 процентах случаев.

Городской отдел народного образования, коллектива учителей школы № 7 выражает соболезнование учительнице Татьяне Михайловой Исмагиловой по поводу смерти ее матери

**ПАЩЕНКО
Ольги Федоровны.**

Коллектив Мысковского ГОВД выражает глубокое соболезнование сотруднику милиции С. М. Пащенко по поводу преждевременной смерти его матери

**ПАЩЕНКО
Ольги Федоровны.**

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и отдела писем трудящихся — 2-01-44, ответственного секретаря — 2-11-25, молодежного отдела и отдела промышленности — 2-25-57, бухгалтера — 2-12-07.

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ И ГОСТИ ГОРОДА!

23 июня городской Дом культуры совместно с ГК ВЛКСМ проводит

ВЕЧЕРНЕЕ «ШОУ-ЛОТО»,

посвященное Дню советской молодежи, и приглашает всех желающих принять в нем участие.

В программе розыгрыш лото (будут представлены различные призы). Танцевальную программу вам предлагает группа «13» из г. Новокузнецка.

Начало в 21 час. Цена билета 2 рубля.

Мысковское городское производственное объединение бытового обслуживания приглашает желающих приобрести специальность фотографа или имеющих эту профессию на работу в фотосалонах города. Обращаться по адресу: ул. Советская, 35, Дом быта, 4 этаж, отдел кадров.

Мысковский лесхоз производит закуп пихтовой живицы в неограниченном количестве.

ВНИМАНИЮ УЧАЩИХСЯ ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫХ КУРСОВ ТОМУСИНСКОГО ЭНЕРГОСТРОИТЕЛЬНОГО ТЕХНИКУМА!

Необходимо сдать документы для поступления до 25 июня 1990 г.

Вступительные экзамены проводятся: 1 июля — математика, 4 июля — русский язык; на базе 10 классов: 1 июля — химия, 4 июля — литература.

Приглашаются на вступительные экзамены все, кто платил за обучение.

Приемная комиссия.

Приглашают на работу:

Мысковская городская станция юных натуралистов — сторожей (оклад 100 руб.).

Мысковский завод электромонтажных изделий — слесарей-ремонтников, слесаря-сантехника, тракториста, электросварщиков и учеников электросварщиков, водителя автопогрузчика, слесарей-электромонтажников, штукатуров-малярей. Доставка к месту работы производится автотранспортом завода по маршруту «Мыски — Безруково».

Мысковское предприятие «Промжелдортранс» — агента по снабжению, кладовщика, слесаря по ремонту автомобилей, осмотрщиков вагонов, составителей поездов. Работники ММППЖТ пользуются льготами МПС.

Строительное управление ТУ ГРЭС — электрослесарей 5—6 разряда (заработная плата 230 рублей).

Производственное объединение жилищно-коммунального хозяйства г. Мыски — рабочих в бригаду зеленого строительства, бандиц, газоэлектросварщиков, слесарей-сантехников, дворников, водителей, мастера благоустройства (оклад 180 руб.), заведующую бально-прачечным хозяйством (оклад 180 руб.), техника-смотрителя в ЖЭК (оклад 135 руб.), уборщицу в столовую (оклад 110 руб.).

Мысковский городской узел связи — кабельщиков-спайщиков (заработная плата 400 руб.), электромонтеров линейных сооружений (заработная плата 320—350 руб.), водителя 1 класса.

Кооператив «Пламя» — рабочих (мужчин). Доставка к месту работы транспортом кооператива. Обращаться: ул. Кирзаводская, 1.

Томусинская дистанция сигнализации и связи Кемеровской железной дороги (временно, на 2—3 месяца) — для выполнения земельных работ по ремонту кабеля (срочно) электромонтеров (средняя зарплата 250—300 рублей). Принимаются лица не моложе 16 лет. Обращаться по адресу: станция Томусинская, Дом связи.

Кооператив «Прогресс» при Мысковской птицефабрике — квалифицированных рабочих строительных специальностей.

Многоотраслевое сельхозпредприятие (срочно) — сезонных рабочих. Обращаться: ул. Вахрушева, 12, в ассоциацию промышленных предприятий.

Зам. редактора В. С. ШЕВЦОВ.

Газета отпечатана в Новокузнецком полиграфкомбинате управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Печать офсетная. Фотонабор.

Объем — 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота. Тираж 13223 экз. Индекс 51917. Заказ 10008 ОП 11820

